11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 04.12.2009 07:37:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 04.12.2009 07:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/119920/answer/119921




YBaxaemuiyi KonctanTuH! 3TO MOTYT OBITH MANUIIOMEL. HyzkeH ocMoTp unu HoTo, 4TOOH CKa3aTh
TOYHee. XJlaMUIUM Hafo Je4uTh. CTOMMOCTS JIeYeHUs Be3fie pa3Hasi, 3aBUCUT OT CTpaHbl, rOpPofa,
KJIMHUKY, Bpada U T.0. EC/ii HET BO3MOXKHOCTH JIEUUTHCS IIaTHO, o6paTtuTech B KB]I, roe mo momucy
OMC neuenwue mpoBoguTcs O6ecmiaTHo. Yaayuw.



